

Прокуратура города Пскова разъясняет, что введение экологического стандарта Евро-5 в отношении отдельных категорий транспортных средств отложено на год.

Внесенные изменения предоставят возможность производителям автомобильной техники на переходный период с 1 января по 31 декабря 2015 года и далее выпускать сертифицированную технику, соответствующую более низким требованиям экологической безопасности. Это позволит подготовиться к условиям работы в соответствии с техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств».

Также Постановлением в том числе:

в техрегламенте «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории Российской Федерации, вредных (загрязняющих) веществ» предусмотрены новые основные понятия «газодизель», «двухтопливный двигатель», «специальная автомобильная техника»;

установлено, что действие техрегламента не распространяется на автомобильную технику специального назначения для правоохранительной деятельности с бронированным цельносварным корпусом;

скорректированы позиции, касающиеся экологических классов 4 и 5, экологической классификации автомобильной техники и двигателей внутреннего сгорания в зависимости от уровня выбросов вредных (загрязняющих) веществ;

признано утратившим силу Постановление Правительства РФ от 20.01.2012 № 2 «О внесении изменений в пункт 13 технического регламента «О требованиях к выбросам автомобильной техникой, выпускаемой в обращение на территории Российской Федерации, вредных (загрязняющих) веществ».